

沈阳简讯

沈阳市法轮功学员梁淑智被非法判刑三年 已上诉至中院

沈阳市和平区法轮功学员梁淑智老人被辽中区法院非法判刑三年，罚金两万元。老人已上诉至沈阳市中级法院。中级法院负责法官是于晓薇。

沈阳市皇姑区法轮功学员么凤云被绑架情况补充

现沈阳市皇姑区法轮功学员么凤云被非法关押在辽宁省第二女子监狱四监区二小队，之前疫情监狱方不让见，现在还不让接见。家属说不让见问监狱管理局，队长说就是监狱管理局下的通知，不转化就不让见。

明慧网报导《屡遭迫害 沈阳法轮功学员么凤云再遭绑架》，报导了她多次被迫害情况，家属一直联络相关责任人。

沈阳法轮功学员邹建华被迫害

沈阳法轮功学员邹建华在小区发放真相资料被警察调监控发现。于2023年1月30日被绑架抄家，已被非法关押3个月了，现已被移交到辽中法院。◇



法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。所有法轮功书籍和音像资料都可以从互联网上免费下载。海外有很多关于法轮功的正面报道。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功书籍，并在互联网上封锁一切关于法轮功的正面信息，把和法轮功有关的词汇都设成敏感词，就是害怕人们了解事实真相。◇

沈阳法轮功学员李方芳又被非法判刑五年半

【明慧网】沈阳市法轮功学员李方芳，二零二二年八月三日被绑架，她当晚被转至铁西区公安分局，次日被劫持到沈阳市第一看守所非法关押、构陷。二零二三年一月，她被沈阳市经济开发区法院非法开庭，一月底被非法判刑期五年六个月，勒索罚金一万元。李方芳当庭为自己做了无罪辩护。

这是李方芳第三次被非法判刑。她上诉后，沈阳市中级法院维持原判。一审、二审开庭及宣判均未通知家属。

李方芳现年约五十岁，毕业于沈阳大学外语系，原是麦当劳东北地区营运经理。她看到父母修炼法轮功后，久病的身体很快痊愈，遂于二零零四年也开始修炼法轮功，她久治不愈的严重胃病也很快痊愈了。一家人按照真善忍的标准做人做事，母女俩还经常把自己受益于法轮大法的真相告诉民众。

二零零八年奥运前，邪党人员在沈阳大肆绑架法轮功学员。二零零八年六月二十四日下午，李方芳与父母在家中被和平分局十四纬路派出所绑架、抄家。后来李方芳的父亲被放回，李方芳和母亲杨淑卿被非法关押在沈阳市看守所。二零零九年五月二十一日，李方芳与母亲都被沈阳市和平区法院非法判刑三年。二零零九年十月十三日，母女俩被劫持到辽宁省女子监狱。母女俩于二零一一年六月二十三日出狱。母女俩在被非法关押期间遭酷刑折磨、强制做奴工等迫害。

二零一三年十一月十四日，李方芳陪同被非法关押的法轮功学员朱兰英的家属到和平区浑河湾派出所要人，在派出所门外被警察绑架。在派出所里，李方芳抵制迫害两天没吃没喝，并不断地喊“法轮大法好”。二零一三年十一月十日，李方芳被转到沈阳市看守所。

二零一四年十月二十七日，李方芳被沈阳市和平区法院非法判刑七年半；约于二零一五年八月她被劫持到辽宁省女子监狱七



李方芳

监区一小队。据明慧网信息，在辽宁省女子监狱七监区一小队，李方芳因为坚持炼功，二零一九年七月三伏天曾被狱警关小号，打背铐二十多天，吃饭睡觉上厕所洗漱都不解开，李方芳被迫害心脏病发作进医院。李方芳多次喊“法轮大法好”反迫害，被恶徒打倒在地，用塑料胶带封口、捆绑，李方芳被迫害得全身抽搐发病。李方芳于二零二一年五月十三日结束七年半冤狱。

二零二二年八月三日，李方芳在给民众讲真相时遭人恶告，被铁西区笃工派出所、霁虹派出所警察绑架，当晚被转至铁西区公安分局。八月四日，李方芳被劫持到沈阳市第一看守所；被铁西区公安分局非法逮捕。

二零二三年一月，沈阳市经济开发区法院非法开庭审理，李方芳本人明确表示拒绝指派律师，但法庭仍指派一名律师进行量刑辩护。当庭李方芳阐述了个人信仰并为自己做了无罪辩护。一月底，一审判决：刑期五年六个月，勒索罚金一万元。她上诉后，沈阳市中级法院非法维持原判。◇



沈阳法轮功学员王秀英被构陷到检察院

【明慧网】沈阳市五十八岁的法轮功学员王秀英，二零二三年二月十二日被沈阳市于洪区城东湖派出所警察绑架，因血压超高看守所拒收，后被非法监视居住。日前得知，于洪区公安分局国保警察、于洪区城东湖派出所所长李世龙、警察张石铖已经将王秀英构陷到于洪区检察院。

二零二三年五月初，王秀英突然被于洪区检察院人员要求去检察院做笔录，她拒绝配合。五月十二日，王秀英分别与城东湖派出所办案警察张石铖、于洪区检察院检察官朴云晶通话，她表示，信仰合法，自己没有犯罪，国家宪法规定言论自由、信仰自由，公安局及检察院对她的构陷没有法律依据，是在知法犯法。

城东湖派出所办案警察张石铖一再要王秀英配合检察院，说之后还要继续走法律流程，并威胁她若不配合就先行羁押。王秀英指出他们办案违法，张石铖说，他们执法是公检法多个部门，是不是知法犯法有专门的监督部门。

王秀英向朴云晶表明自己没有犯罪，并指出公安办案程序违法，抓捕时没有抓捕证，抄家时没有搜查证等，对她的迫害没有法律依据。朴云晶却说：“什么叫法律依据？你对这个的理解是你个人的理解问题，你要说法律依据的问题，我就不跟你解说了，没有必要再给你解答。”朴云晶还对王秀英说：“你现在唯一的出路，就是认罪认罚，跟法轮功组织进行割裂，否则的话，你就只有一条路。”

王秀英还向公安局及检察院办案人员提出要求解除监视居住，并表示要行使法律赋予自己的权利，对构陷她的违法办案人员进行投诉、控告。目前王秀英已经向相关单位递交了《解除监视居住申请》、《不批准逮捕申请书》、《不提请审查批捕申请书》以及对办案警察的《控告状》和《回避申请书》。

王秀英遭绑架详情请见明慧网文章《沈阳市王秀英遭城东湖派出所警察绑架 被“监视居住”》。

王秀英在修炼前性格内向，爱生闷气，爱挑别人毛病、经常跟家人发脾气，而且患有妇科病、贫血、心脏也不好，她浑身没劲儿、乏力。一九九八年王秀英开始修炼法轮大法后，炼功仅几个月，身心就发生了巨大的变化，无病一身轻。她按照真、善、忍的标准提高自己的心性，学会了为别人着想，与人为善，性格变得乐观开朗，别人有困难时，都会热心主动地帮助。

在家里，她孝敬公婆，善心对待婆家每一个人，看淡了名利，面对不公也不去计较了，心胸变得开阔。有一次王秀英把婆婆接到家里住，还耐心地给婆婆洗澡，婆婆感动得哭了，说这些年都没人给她洗澡，姑娘都没给洗过。王秀英的公公说冬天冷，买的棉裤不暖和，王秀英就连续几个冬天亲手给公公做棉裤，公公直夸：这棉裤穿上真暖和、真舒服！公公还经常感慨地说：大法把你改变了。

在社会上，王秀英每到一处打

工都任劳任怨，抢着干活、抢着帮别人干活，老板都愿意雇她。她走在路上看到垃圾就顺手捡起来扔到垃圾桶里；看到路上有钉子也会捡起来，避免别人的车胎被扎。她还多次拾金不昧，将捡到的电脑、手机、金钱等财物归还原主。在疫情期间，她更是心系众生，不顾个人安危告诉世人避疫良方和躲过灾难的办法。

二零一九年五月三十日，王秀英讲真相被路人苏健恶告，被于洪区城东湖派出所警察绑架抄家，后被于洪区公检法构陷并非法判刑一年六个月。王秀英于二零二零年十一月二十九日结束冤狱回家。一次王秀英在路上看到了那个曾经举报过她的人，此人已经遭到了现世现报，得了脑血栓，歪着脑袋，流着口水。王秀英看到后心里很不是滋味，为这个生命惋惜。

希望城东湖派出所所长李世龙、警察张石铖、于洪区检察院检察官朴云晶停止迫害法轮功学员，为自己的生命未来负责。

参与迫害单位相关信息：

城东湖派出所
所长陶洪飞 教导员革学军
副所长凡景会 副所长马乐
办案所长李世龙
办案警察张石铖 18525112416
辖区警察王连波 13897975073
沈阳市政法委书记王永威
于洪区政法委么家伟
沈阳市公安局于洪公安分局



迫害法轮功 法网难逃

行善积德是最好的风水

古时候，有一个人要建住宅，去请风水先生看风水。在路上，远远看到选中的那块地的上方鸟雀纷飞，这人对风水先生说：“我们先回去吧，那块地的上方鸟雀惊飞，

一定有小孩子在树上摘桃。我们过去会惊动他们，吓到他们从树上掉下来就不好了。”

风水先生对这个人说：“不用看风水了，你的善心就是最好的风

水。无论你在哪里建宅，都会顺顺利利，日后定会风生水起。”

现如今人们处处求风水、求好运。殊不知，积德行善就是最好的风水，善良的心灵与风水的吉祥之气是相通的。行善积德的人，就能得到神的眷顾。“作善降之百祥，作恶降之百殃”，历来如此。◇